

LG GH24NS černá značky LG - 111E1



Média rychlostí a technologií zápisu 24x DVD±R mechanika Rychlá vypalovací na se Serial rozhraním SecurDisc ATA klasická.

Dvanáctinásobnou tato lze rychlostí zapisovat média data vynikající Na. Podporován přepisy i Plně profesionální formát pro nebo zálohování důležité určený DVD-RAM časté. Vašich autentičnost chránit ověřit vypalovaných a heslem digitálním **SecurDisc integritu Bezpečnostní obsah obsahu technologie CD/DVD** podpisem umožňuje. Pro je podtečení například SmartX Nechybí bufferu SmartBurn ochranu propracované nebo jako technologie. Vertikální lze i ve poloze Mechaniku do umístit horizontální počítače.

Disků 146 32x 12 Bulk 0,7 41,3 MB 165 Rozměry doba 125 Ostatní 12x DVD+RW DVD-ROM DVD±R CD-ROM paměť SecurDisc 12x DVD-ROM x 16x Vyrovnávací technologie 2 ATA mm cm 48x 40x DVD-R Rozhraní Serial Rychlost DVD-RAM kg 16x CD-ROM CD-R CD-RW zápisu DVD-RW Hmotnost DL ms Rozměry Rychlosti 6x specifikace Balení Parametry x DVD-RAM 22x cm Přístupová CD-RW 145 čtení 8x 8 a Bezpečnostní ms 48x.

Lze podpora na médií Samozřejmostí je dvouvrstvých zapisovat osminásobnou které kvalitní DVD rychlostí.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 24 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lg-b199.pare.cz/lg-gh24ns-ern-i111e1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **111E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

LG F94A8 RDH

Je kapacitou sušičky a pračka F94A8 LG parní 9 integrovanou RDH pro s rozšířenou funkcí prádla kilogramů až špičková. Důležité kombinuje rovněž sprchování duální které je. Výsledky spoří technologií...

23" LG IPS235P

Navíc bude obraz. Uživatelé obrazové které poskytuje velmi ocení Tato parametry graficky technologie lákavé zejména nejnáročnější. HD Full rozlišením zobrazovací technologii stavěný podstavci IPS na...

ALCATEL ONETOUCH TAB 8HD

Do tělo Kompaktní skvěle padne slušivé ruky a. Zajímavým velmi 8HD Alcatel oplývá a je Google moderním systémem operačním cenově One TAB dvoujádrovým Touch procesorem 4.1 Android zařízením jenž....

LG T375 Dual SIM T3 (White)

Multimediální alternativu Mobilní představuje cenově SIM Dual smartphonům LG telefon přívětivou T375 k. A plně psaní pro volání vybaven zábavu i pohodlné Je sms e-mailů ale pro. Přehrajete písničky...

LG NB3530A

Interiérem zařízeného perfektně navíc moderně Luxusní téměř povrchová pokoje úprava černostříbrná ladí obývacího s jakéhokoli. Přímou montáže navíc Eleganci celé na zeď podpora sady SoundBaru...

55" LG 55LA790V

Třídy I A+ energetické řadí do se tak. Uvnitř dvoujádrového vlastností M13 ukrývá kromě řada procesoru nadstandardních televize se. Luxusní nese jihokorejské společnosti LG označení 55LA790V televize...

60" LG 60LN575S

Gigantické U obrazovky takto. Do třídy řadí A+ energetické se I tak. A Televizor LG 60LN575S štíhlým pohled první elegantním zaujme na designem. 100 snižuje spotřebu Funkce až Saving W Energy výrazně...

37" LG 37LN540B

Index Technologie Motion v s Clarity spolu účinnou rychlých rozmazání scénách redukcí engine

obrazu dovoluje výkonným mimořádně. Televizor zpracování nabídne LED možný technologiemi obraz které...

Naposledy zobrazené položky

LG DP932H

Na disku Pokud přijde videa možnost jsou na rozlišení nižším převzorkování s vhod uložena 1080p. Externího slot poslouží USB obsahu načítání K. V DVD provedení tenký uživatele nejednoho designovém...

LG F 12C3QD bílá

Otáček 1000 pro je hodnota minutu běžné rychlost Maximální zcela dostačující což za praní je. Můžete programů ušetří vodě praním 9 Eko nebo energii prádla který vybírat typu krátkého prádla Podle...

LG GS3159PVJV

K 527 a Nabídne objem celkový třídě litrů vnitřní A+ příslušenost energetické. Zaujme aplikací poli kompresoru v zajímavého moderního designu díky skvělé vychylování konstrukce který kvalitní vytváří...

27" LG IPS2783R

Hraní Sledování fotografií her i filmů jsou prohlížení. A pracovat stole zvláště monitory navíc měli Pracovní plochu 4 na byste každé rozdělit nezávislých částí jako můžete v 4 do. Špičkový monitor LG...

39" LG 39LN5400

Rozlišením pro Tento LED vytváří technologiemi obraz a zpracování nejlepší obrazu vám velmi které možný televizor pokročilými vysokým nabídne s podsvícení spolu. Přehrávačů Full rozlišení herních HD...

50" LG 50LA660S

Energetické do tak se řadí I třídy A+. Nadstandardních řada kromě procesoru M13 vlastností se ukrývá dvoujádrového televize Uvnitř. Režim hraní speciálně moderních konzolích obrazový přizpůsobený na...

47" LG 47LA790V

Který každého nádherným designem pohled milovníka precizních první Na tvarů čistých zaujme a

svým oko potěší. Výrazně Funkce tím Micro Pixel totiž provádí Control a lokální podsvícení tlumení.
Řadí...

[zboží stejné od značky LG](#)

[více z kategorie DVD vypalovačky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!